

## ВІТАЄМО ЮБІЛЯРА



*17 квітня 2008 р. виповнилось 85 років  
видатному українському вченому,  
доктору економічних наук, професору,  
Заслуженому діячеві науки і техніки України*

***Володимиру Васильовичу ОНІКІЄНКУ***

В.В.Онікієнка, талановитого науковця, людину високого інтелекту і глибокої наукової ерудиції, фахівця з проблем зайнятості, ринку праці, демографічних проблем, видатного організатора науки, вчителя багатьох визначних українських учених добре знають і шанують не лише в Україні, а й далеко за її межами. Учасник Великої Вітчизняної війни В.В.Онікієнко ще до того, як йому виповнилося 30 років, очолив кафедру економічної географії Чернівецького університету. З 1972 р. працює в системі академії наук України. Понад 15 років очолював відділ регіональних проблем народонаселення та використання трудових ресурсів Ради по вивченню продуктивних сил України, фактично започаткувавши демографічні дослідження в рамках діяльності цієї установи. У 1976 р. В.В.Онікієнку було присвоєно науковий ступінь доктора економічних наук, у 1980 р. — вчене звання професора. Він є автором багаточисленних наукових праць.

В.В.Онікієнко виступав як науковий керівник численних кандидатських та науковий консультант багатьох докторських дисертацій. Серед його вихованців такі відомі українські вчені, як чл.-кор. НАН України Е.М. Лібанова, проф. С.І. Бандур, проф. В.П. Онищенко та інші.

Важко переоцінити роль В.В.Онікієнка як організатора наукової діяльності. Зокрема за його ініціативою та під його безпосереднім керівництвом була проведена Міжнародна науково-практична конференція “Соціальні пріоритети ринку праці в умовах структурної модернізації економіки”, яка стала знаковою подією у розвитку вітчизняної соціально-економічної науки.

Від початку існування Інституту демографії та соціальних досліджень В.В.Онікієнко активно включився у вирішення організаційних питань діяльності Інституту, зокрема, вагомим є його внесок у створення Спеціалізованої вченої ради з захисту дисертаційних робіт при ІДСД НАН України.

Саме з ім'ям В.В.Онікієнка пов'язано заснування та організація наукового журналу “Демографія та соціальна економіка”, примірник якого ви тримаєте в руках. Він є заступником голови редакційної колегії журналу.

І сьогодні ювіляр плідно працює на науковій ниві. В.В.Онікієнко є членом Вчених рад та Спеціалізованих вчених рад низки інститутів, членом оргкомітету численних наукових конференцій, виховує і навчає молоді кадри, консультує досвідчених спеціалістів. Його невтомна наукова діяльність є зразком відданого служіння науці, чудовим прикладом для молодих науковців.

Щиро вітаючи шановного Володимира Васильовича з 85-річчям, зичимо йому міцного здоров'я, довгих років життя, нових вагомих досягнень на науковій ниві. Сподіваємося, що багатючий досвід та життєва енергія В.В.Онікієнка дасть йому змогу підготувати ще багато фахівців з соціально-демографічних проблем.

**Академік Національної академії наук України  
В.М. ГЕСЦЬ**

**Академік Національної академії наук України  
С.І. ПИРОЖКОВ**

**Член-кореспондент Національної академії наук України  
Е.М. ЛІБАНОВА**